the Fg WA oA W EFGH ¢ Fa)el A7} ofd 7129

®AB @B @ @DdA (G)ca

™ EFGH ¢} B3¢l = A42]; AB, BC, CD, DA




ol

o
B°
-

o

,_.._mo

—_—

o] 3717} 24° 0|3l =] Ao|7} 60 em?Q

T
74,
.

® 6 @7 ® 8

@ 5

ol7te] 27]

5

94

24°

aO
N

T&

ot

360°

15

60 = 15

n—=

4(cm)




g

oI

=iy

®

@




i S
r T
= o Il
T T O
T % K
®oORE T
o e =
A
a o 1A
HC HB HC
oo of
2 12 12
A la 1<

® © @

® AD 9} BC Aol 9] AglE o4 it

T oW
T
o
XX
T T
T TR
o
A
518
O O
o of

=12
@@@




HH2 AT FES T2 28 U 7 4 9lol.
@ 7}8] : Ee] BE AelE dotiy] dA 28 Jefnvt vt

® m9 1 SAEINA AR Yol AFe] w4

@ AFo] 2719t AEle] A A4S TPt (BE 5~ 15
AN uel). AF AHert U AAG YR oA ARH By
AHE wotstr) 7t ST




6.

AFe 2717 4 Q) =Rz A HE x 7t ks Aol Alggkel
16 oftt. x gto] Hel=?

@D 14<x<18 @ 12<x<18 ® 10<x<18
@14§x<18 ® 16<x<18

AF2] 2717} 4 0|1 AlFFko] 16 o] B2 x 41| W= 16-2 <
x<16+2, 14 < x < 18 ©]t}.




a

The2 ol 8H39] 50m A H Ee]7]9] 7|55 vehd e zo|rt
o2 Bl $2 Ag BF I2H?
(B
1071717,
8 MR
6 fl '\01'5—]'}‘3
4 74|
J IS
9 Wi A
W ot al N
0772 14 16 18 20(%)

& Y 47} ojshae] SEet Bt

© olshgo) 47} A4 Bhe 7749 AFRS 165 Zolc,
© e 57t b B 771l AFEE 15 Xk,
® 16 2 olAFel Wabge 14 o] 25% oIk,

0,0 Do o0® @0 0600

~&B

QY] =1 4+3+7+9+3+2=25(F)°L, 1+2+
548+ 6+3=25(F)°|tt

© a9 71 7 B2 e AlF a2 15.5 Zolth

© 16 = o[ et

3+2=>5, 235 x 100 = 20(%) ©]t}.




& 190 @Zt7] 5ol A HABCDE ¢ 249l W2 BF
A7
E D
A _ C
F H
G

Q1M @270 O3 @4 (@)5711

HABCDE ¢} £21¢] W& ™ ABGF , ¥ BCHG , @ CDIH ,
W DEJI, ® AFJE 02 % 5 7jo|t},




SF

i

Qo]
=

o2 3= ¢ 5 sPE9] 1 7] Bt B4 &s AR A
Zoltt, FAL &5 Al7to] 7 AIZE ujukel shA =7 A A 9] 55%
o, A- B 9] 27
A2 (A2 =4 (9)
1°]’E} - 3“’]‘“& 9
3°l*o7' - 5“]‘1} A
501% N 7“]‘?} 16
7°l*J’ N 9‘7]‘%‘} B
9T ~ 11" 5
11°7% ~ 137 1
A 40
® -10 @—8 ® -2 @ 4 ® 16
BALSE A 7F0] 7 A7} kel B i 40 x 20 —
[€) = O A8 uy o —l_\__ 0 x m 22 5
2+4A+16=22 .. A=4
7 A7k ol 9*1JHIUJ°L€H§ L B+5+1=40-229]A
B=12
A-B=4-12=-8




10. ojH =4RxH0] AlFe 3717t 5 4 o, AlFgke] 19 7} 5= W
x °] Hel=?

® 25<x<75 @ 14<x<24
@16.5Sx<21.5 @ 175<x<225
® 19<x<24

19-25<x<19425
2. 16.5 < x <215




11. o2 2= s Fstuw 1 3hd 1 9 sty 59 g Ag
Zlolt}, Hrol|l A 15 -5 Sh= s 0] &5h= Alge] =40

A

Y

50 1 70 1 90 | (
40 60 80 100

k)

D 3 @ 4 ® 5 @ 6 @

15 S0l gHo] &8l= AFL 70 A o)A} 80 Aulutel AFo]

- =




12, o 2HZE BEA) e E4EE thzbgolth. BRAT} 45kg
nlgrel AbRhe B 8 eIzt

8)
5
/
4 7
3 \
2 \
/
I
013751475 157.5 1 (ke)
32.5 42,5 52.5 62.5

THEIOAYS TR RE U)W o) ot

A2 =2(9)

358~ 40"% 2

40°7% ~ 45™% 3

45°7% ~ 50" 5

BT~ S 4

55°% ~ 60" 1
2Ll 15

BE25E, 5777t 45kg BIRR1 P = (24 3) Bo|BR
55 ol




13. AB = 12em , AB 919 AP — 9PB ¢l 4 P & %7, AB o] 444
91 AQ = 2BQ & A Q S Wtk AB 9 FHS M, PQ o] 42
N o]et g 1), VN o] Zol?

@ 6cm @ 7cm ® 8cm @ 9cm ®)10cm

B ~

00— —— 0

A MP B N Q
PB=4,MB=6

PN =38

. MN = MB +BN =6+ (8 —4) = 10( cm)




ohe 19e 71 B4 ool Zolrt 2e A w5 AdeA
WE ot wEolxl AZtg Sl By Hapagolet & o,

@® 46° @ 41 ((@48O @ 49° ® 50°

B

wakA] 5a = 80°, a = 16° °|E&
<. /EDF = 3a = 48°




15.

thS 1 Zo] AR AB 9ol 9 A C E
S ol AC, CBE A7 @ Hlow sl R
A7+ ACD, CBEZ =9ttt o =

® /ACE = /DCB @ AE =DB

® (FAC = /GDC @ AAEC = ADBC

@ZDFE = (FAC + /ACF

® (DFE = 180° - (/FAC + /ACF)




